

FIXED.zone na IFA v Berlíně představuje své produktové novinky i přístup k zodpovědnému podnikání

V České republice nenápadně vyrostla firma, která má potenciál stát se evropským lídrem v oblasti příslušenství pro mobilní zařízení – od nabíječek, pouzder, přes ochranná skla, držáky až například po stylusy a lokátory. Na prestižním veletrhu spotřební elektroniky IFA v Berlíně, který právě dnes otevřel své bány, má českobudějovická společnost FIXED.zone největší stánek ze všech vystavovatelů z ČR. V rámci své prezentace na IFA (hala 3.2, stánek číslo 206) klade značka FIXED důraz na tři aspekty svého příběhu.

1. SPECIALIZED GENERALIST

Značka FIXED nabízí široké pásmo produktů napříč kategoriemi příslušenství pro chytrou elektroniku. Jedná se o příslušenství zejména pro telefony, tablety, notebooky a hodinky. Kvalitou a inovacemi vylepšují produkty FIXED zážitek z užívání. Na veletrhu IFA se vedle produktů FIXED představí i například nový design balení.

„V České republice je FIXED parádně rozběhlá značka, která díky kvalitě a dlouholetému působení na trhu již získala okruh svých věrných zákazníků. Výstava IFA je pro nás výzvou, protože musíme návštěvníkům během chvilky vysvětlit, v čem je FIXED unikátní, a to je rozšiřovat potenciál chytrých zařízení,“ uvedl Daniel Havner, jeden ze zakladatelů společnosti FIXED.zone, zodpovědný za směr, kterým se značka FIXED ubírá.

2. FOR LIFE ZÓNA A TESTOVÁNÍ

FIXED všechny svoje produkty pečlivě testuje, aby zákazník za svoje peníze dostal maximální kvalitu. Proto je možné na stánku společnosti nahlédnout pod pokličku produktového vývoje. FIXED představí své testovací stroje a svůj přístup k výjimečné kvalitě.

„Na našem stánku v rámci veletrhu IFA jsme vytvořili “For Life” zónu, kde demonstrujeme náš unikátní postoj k tvorbě produktů, designu. Každý se na vlastní oči může přesvědčit, jaký důraz klademe na kvalitu a důkladné testování. To je také důvod, proč se naše produkty řadí mezi světovou špičku,“ doplnil Daniel Havner.

3. PROJEKT RECYKLACE

Silným tématem je pro FIXED.zone udržitelnost. Na svém stánku představuje revoluční novinku v této oblasti, kterou je kompletní recyklace a výroba TPU pouzder. Evropským partnerům nabídne možnost výkupu starých modelů pouzder, ze kterých vyrobí surový materiál a následně vylisuje nová, certifikovaná, 100% recyklovaná pouzdra.



„Celý výrobní proces probíhá v České republice. Tímto projektem naplňujeme dlouhodobý záměr postupně přesouvat výrobu zpět na evropský kontinent, blíže ke spotřebiteli. To je rovněž významný krok směrem k udržitelnosti,“ uzavřel Daniel Havner.

FIXED.zone a.s. je ryze českou společností. Zaměstnává více než 90 lidí. Má sídlo v Českých Budějovicích a vlastní výrobu luxusních kožených pouzder v Prostějově. Výrobky FIXED se tradičně umisťují na předních příčkách hodnocení zákazníků a v roce 2019 získala společnost prestižní cenu EUROPEAN PRODUCT DESIGN AWARD. Více na www.fixed.zone. Od listopadu 2021 se akcie FIXED.zone obchodují na trhu START Burzy cenných papírů Praha.

V případě zájmu o další informace kontaktujte:

Ing. Martin Kubáč

Telefon: +420 727945152

E-mail: martin.kubac@fixed.zone

Upozornění pro investory

Tento dokument neobsahuje konečné a vyčerpávající informace o společnosti FIXED.zone a.s., se sídlem Kubatova 1240/6, České Budějovice 3, 370 04 České Budějovice, IČO: 260 36 363 (“Společnost”) ani o akciích Společnosti. Každý příjemce tohoto dokumentu a potenciální investor by se před učiněním jakéhokoli investičního rozhodnutí ohledně akcií Společnosti měl poradit se svými právními, finančními a dalšími odbornými poradci ohledně vhodnosti své investice a měl by se spoléhat výhradně na informace o Společnosti uvedené v prospektu akcií Společnosti, který byl schválen rozhodnutím České národní banky dne 13. 10. 2021, č.j.: 2021/103908/CNB/570 ke sp. zn. S-Sp-2021/00078/CNB/572, které nabylo právní moci dne 15. 10. 2021, a uveřejněn na internetových stránkách Společnosti <https://www.fixed.zone/> v sekci „Pro investory“. Současně tento dokument nepředstavuje jakoukoli nabídku nebo výzvu k prodeji či nákupu jakýchkoli cenných papírů Společnosti, ani jakékoli doporučení investovat do jakýchkoli investičních nástrojů.